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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17646:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 263 Bezpečná úschova
peněz, cenných předmětů a nosičů dat, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2023 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2023.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument platí pro dělené systémy (DS), např. to jsou zámky s vysokou bezpečností
s komponenty, které mají drátové nebo bezdrátové propojení pomocí přenosového systému, aby
mohly být prováděny pevné provozní stavy použitím jednotlivých rozdílných stálých možností
přístupu.

Výrobky, které jsou zkoušeny na základě tohoto dokumentu, vyhovují obecně uznávanému
současnému stavu poznání v době zkoušení. Očekávané krátké inovační cykly na poli elektroniky,
v jednotlivých informačních technologických aplikacích a technické možnosti dostupné v době vývoje
výrobku by měly být během realizace také vzaty v úvahu.

Dělené systémy mohou být použity například k ovládání zámků s vysokou bezpečností
bezpečnostních úschovných objektů (trezory a komorové trezory).

Zámky s vysokou bezpečností (ZVB) jsou použity v DS jako uzamykací jednotka.

Tento dokument neplatí pro samostatné ZVB, které nejsou částí děleného systému. Pro tyto
samostatné ZVB se používá pouze EN 1300.

Tento dokument se bude revidovat s frekvencí 3 let, protože výzkum v oblasti kryptografie
a případných napadení se vyvíjí vysokou rychlostí stejně tak jako odkazované normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


